

30 ИЮН 1961

30

# РОСТОВЧАНЕ СНОВА В МИНСКЕ

28 июня опереттой «Цирк зажигает огни» (музыка Ю. Милютин, либретто Я. Зискинда) начал свои гастроли в Минске Ростовский театр музыкальной комедии. Один из старейших в стране, он отмечает в этом году свое тридцатилетие.

Театр осуществил постановку более 200 пьес, которые просмотрело около 9 миллионов зрителей. В его коллективе выросли и с успехом работают ведущие мастера сложного и любимого зрителями жанра — оперетты. В числе их: заслуженные артисты РСФСР А. Сергиенко и В. Ловковский, заслуженная артистка Азербайджанской ССР Е. Горбачева и заслуженная артистка Карельской АССР В. Фразе, артисты Е. Комарова, Л. Мишина, В. Ловковская, О. Казанцева, М. Подиченко, В. Христенко; солисты балета: заслуженная артистка Таджикской ССР А. Полякова, Л. Гвозде-

ва, Е. Кузьмин, М. Скубенко и другие.

Гастроли этого года театр начал в столице нашей Родины — Москве, на сцене Кремлевского театра, где показал свои лучшие спектакли.

Много и кропотливо работает коллектив над созданием своего оригинального репертуара — советской современной оперетты. За последние три года на сцене театра с успехом прошло 7 пьес, созданных в сотрудничестве с местными авторами. Одну из них, оперетту «Третий лишний» (музыка заслуженного деятеля искусств РСФСР А. Артамонова, либретто А. Гра), минчане увидят сегодня.

В репертуаре ростовчан и советская фантастическая оперетта «Звездный рейс» (музыка лауреата Сталинской премии С. Каца, либретто Л. Куксо и М. Грин), в которой авторам удалось в острых комедийных ситуациях рассказать о полете советской экспедиции на Марс.

Увидят минчане и широко известные музыкальные комедии: «Роз-Мари», «Сильва», «Прицесса цирка», «Голубая мазурка», «Цыганская любовь».

Свои спектакли театр собирается показать не только в Минске. В его планах — обслужить зрителей крупной новостройки — Солигорского калийного комбината, автомобильного и тракторного заводов, ряда сельских районов Минской области.

Добро пожаловать, товарищи ростовчане!